
1. 현재 갑은 5000 원, 을은 8000 원이 예금되어 있다. 이 달부터 매월
갑은 2500 원씩, 을은 1000 원씩 예금을 한다고 하면, 갑의 예금액이
을의예금액의 2배보다많아지는것은몇개월후부터인지구하여라.

답: 개월



2. 준우, 진수, 희영이의 한 달 이동전화 사용 시간이 각각 45분, 50분,
70분일 때, A요금제를 선택하는 것이 유리한 사람을 구하여라.

답:



3. 어느 극장의 청소년 티켓은 5500 원인데 20 명 이상이면 20% 할인된
단체 영화티켓을 구입할 수 있다. 몇 명 이상이면 20 명 단체 영화티
켓을 구입하는 것이 더 유리한지 구하여라.

답: 명



4. 진구는자전거대회를연습하기위해 50 km을연습구간으로하였다.
처음에는시속 40 km로달리다가중간에시속 30 km으로달렸다. 총
도착하는데걸린시간은 1시간 30분을넘기지않았을때, 시속 40 km
로 달린 거리는 얼마 이상인지 구하여라.

답: km



5. 10% 의 소금물 200g 이 들어있는 비커를 일주일 동안 놓아두었더니
농도가 25% 이상이 되었다. 일주일 동안 증발된 물의 양은 최소한 g
인지 구하여라.

답: g


